

O BANPARÁ S/A informa aos interessados a seguinte retificação no Edital do Pregão Eletrônico em epígrafe:

1. **Anexo I – Subseção 6:** Onde se lê: “4.4.2Certificação CPRE-FL (*Certified Professional for Requirements Engineering - Foundation Level*), emitida pela autoridade certificadora IFPUG. Leia-se: “4.4.2Certificação CFPS (*Certified Function Point Specialist*), emitida pela autoridade certificadora IFPUG – *International Function Points Users Group*.”
  
2. **Anexo I - Seção XXVI:** Onde se lê:  
“455. SUSIS - *Superintendência de Desenvolvimento de Sistemas de Informação*.  
456. SUSER- *Superintendência de Retaguarda de Serviços*.  
457. SUREC-*Superintendência de Relacionamento e Canais*.  
458.SUINF-*Superintendência de Infraestrutura Tecnológica*”.  
Leia-se:  
“455. ASSDIR – *Assessoria da Diretoria de Tecnologia*.  
456. SUSIS - *Superintendência de Desenvolvimento de Sistemas de Informação*.  
457. SUSER - *Superintendência de Retaguarda de Serviços*.  
458. SUREC - *Superintendência de Relacionamento e Canais*.  
459. SUINF - *Superintendência de Infraestrutura Tecnológica*.”
  
3. **Anexo III:**  
Onde se lê: “ANEXO III - *MODELO PROPOSTA (orçamento estimado)*”  
Leia-se: “ANEXO III – *MODELO DE PROPOSTA*”
  
4. Permanecem inalteradas as demais disposições do edital e seus anexos.

A pregoeira